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ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JARU/RO, DA 2ª 

SEÇÃO LEGISLATIVA, DA 9ª LEGISLATURA.  

 

Aos onze dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito, no Plenário da Câmara 

Municipal de Jaru, o Senhor Presidente Vereador José Cláudio Gomes da Silva, após 

verificar presença de quórum legal, deu por aberta a 17ª Sessão Ordinária, da 2ª 

Seção Legislativa, da 9ª Legislatura, em seguida solicitou ao Vereador Renato, para 

proceder à leitura da ata, dos Expedientes e da Ordem do Dia. O Vereador Josemar 

pediu a dispensa da leitura da Ata. O Presidente colocou em votação o pedido de 

dispensa, sendo aprovado por unanimidade. O Vereador Renato realizou a leitura da 

Portaria 176/CMJ/2018 e em seguida procedeu à leitura da Ordem do Dia: 

APRESENTAÇÃO: 1) Projeto de Lei nº. 2.442/GP/2018, de 04 de junho de 2018, de 

autoria do Executivo Municipal que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ABRIR 

NO ORÇAMENTO VIGENTE CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR POR 

EXCESSO DE ARRECADAÇÃO.” (Fundo Municipal de Saúde). 2) Projeto de Lei nº. 

330/CMJ/2018, de 07 de junho de 2018, de autoria do Vereador ILSON FELIX que 

“CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO JARU SELVA BIKES.” 

3) Projeto de Lei nº. 331/CMJ/2018, de 07 de junho de 2018, de autoria do Vereador 

Josemar Figueira que “CONSIDERA DE UTILIDADE PÚBLICA A ASSOCIAÇÃO 

ACADÊMICA ALBERT EINSTEIN (AAAE).” DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) 

Indicação n.º 089/GV/FB/2018 de autoria do Vereador FRANCISCO BAQUER, 

INDICA ao Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE 

LOMBADA (QUEBRA MOLAS) NA RUA RIO DE JANEIRO ESQUINA COM A RUA 

RAIMUNDO BARRETO E NA RUA JORGE TEIXEIRA ESQUINA COM A RUA 

PADRE CHIQUINHO, NO SETOR 07 .” 2) Indicação n.º 090/GV/2018 de autoria do 

Vereador ADEMIR ROBERTO DA SILVA, INDICA ao Chefe do Poder Executivo 

Municipal “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO NA RUA BEIJAMIM 

CONSTANTE ENTRE AS RUAS JOÃO BATISTA E A RUA PARANÁ, NO SETOR 

07.” Após a Leitura, passou-se para o PEQUENO EXPEDIENTE: Se inscreveu no 

Pequeno Expediente o Vereador ILSON FELIX: Cumprimentou a todos, Solicitou a 

Colaboração de todos os colegas Vereadores sobre um projeto de Lei a qual é de sua 

autoria para Declarar de Utilidade Publica a Associação Jaru Selva Bikes, Falou que  

a associação  traz o esporte e o lazer para toda a sociedade de Jaru, disse que no 
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ano de 2017 recebeu em sua residência na linha 607 mais de 250 ciclistas, falou que 

em todos os eventos em que os ciclistas fazem no Município vem pessoas de todo o 

Estado, toda a sociedade que tiver interesse em participar é livre, basta comprar sua 

bicicleta e ir pedalar.  Vereador ADEMIR: Cumprimentou a todos, Disse que se 

inscreveu no Pequeno expediente para falar sobre sua indicação, solicitando ao 

Executivo que seja feita a construção de um bueiro na Rua Benjamim constante entre 

as Ruas João Batista e a Rua Paraná, no setor 07. Vereador FRANCISCO BAQUER 

Cumprimentou a todos, solicitou que seja feito  a construção de uma lombada (quebra 

molas) na Rua Rio de Janeiro esquina com a Rua Raimundo Barreto e na Rua Jorge 

Teixeira esquina com a Rua Padre Chiquinho, no setor 07. SE INSCREVEU PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE OS VEREADORES JOSEMAR, AMARELINHO E  

ORLANDO.  QUE FIZERAM USO DE SEU TEMPO PARA TRATAR DE ASSUNTOS 

INERENTES AO MUNICÍPIO. Passou a discussão e votação das matérias constantes 

na Ordem do Dia: DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 1) Indicação n.º 

089/GV/FB/2018 de autoria do Vereador FRANCISCO BAQUER, INDICA ao Chefe do 

Poder Executivo Municipal “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE LOMBADA (QUEBRA 

MOLAS) NA RUA RIO DE JANEIRO ESQUINA COM A RUA RAIMUNDO 

BARRETO E NA RUA JORGE TEIXEIRA ESQUINA COM A RUA PADRE 

CHIQUINHO, NO SETOR 07  .” (APROVADO POR UNANIMIDADE). 2) Indicação n.º 

090/GV/2018 de autoria do Vereador ADEMIR ROBERTO DA SILVA, INDICA ao 

Chefe do Poder Executivo Municipal “SOLICITA A CONSTRUÇÃO DE UM BUEIRO 

NA RUA BEIJAMIM CONSTANTE ENTRE AS RUAS JOÃO BATISTA E A RUA 

PARANÁ, NO SETOR 07.” (APROVADO POR UNANIMIDADE). Nada mais havendo 

a ser deliberado, o Senhor Presidente Vereador José Claudio agradeceu a presença 

de todos e invocando a proteção de Deus, deu por encerrada a presente Sessão. Eu, 

Jessica Guerra,_____________________________, Secretária Legislativa, lavro a 

presente ata, que após lida e aprovada, vai por mim assinada e pelo presidente da 

mesa, José Cláudio Gomes Da Silva. Jaru, 11 de junho de 2018. 

 

JOSÉ CLÁUDIO GOMES DA SILVA 

PRESIDENTE – CMJ 


